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Bölcsőde 
épül Algyőn 
Szeptember elsejétől a Szeged 
környéki kistelepülések nem 
vehetik igénybe a szegedi böl-
csődéket. Ezért Algyőn bölcső-
dét épí tenek és kistérségi ösz-
szefogással más települések 
gyerekeit is fogadják. 

Ha a kisgyermek elmúlt húszhe-
tes és az anyuka szeretne dolgoz-
ni, lehetőség van arra, hogy böl-
csődében gondoskodjanak a pici-
ről. A kis települések többsége 
nem rendelkezik külön bölcsődé-
vel, hanem a közelben lévő nagy-
városi intézeteket vehetik igény-
be. Ősztől azonban, aki például 
Deszken vagy Algyőn lakik, már 
nem mehet szegedi bölcsibe. A 
szegedi önkormányzat szeptem-
ber elsejétől nem tudja finanszí-
rozni a vidéki gyerekek ellátását. 
Az állami normatíva egy bölcső-
désnek körülbelül félmillió forint, 
az ellátása viszont ennek duplájá-
ba, több mint egymillió forintba 
kerül évente. Mindez Algyőn 12, 
Deszken pedig 8 gyereket érint. 

- Egyetértünk ezzel a döntéssel, 
valóban nagy teher ez a szegedi 
önkormányzatnak - mondja Piri 
József Algyő polgármestere. - Ép-
pen ezért a deszki polgármester-
rel, Simicz Józseffel összefogva 
úgy döntöttünk, hogy Algyőn épí-
tünk egy bölcsődét - osztja meg 
velünk terveit a polgármester. Eb-
be a bölcsődébe járhatnak a deszki 
gyerekek is, cserébe a deszki ön-
kormányzat anyagilag besegít az 
intézmény fenntartásába. 

Az új intézet 450 négyzetméter 
alapterületű lesz és legalább 18 
gyerek ellátására alkalmas, ami 
két csoportot jelent. Mivel az al-
győi bölcsőde novemberre készül 
el, ezért még tárgyalnak Botka 
Lászlóval, hogy a határidő ne 
szeptember elseje, hanem de-
cember 31. legyen. Erről azon-
ban csak a nyári szabadságok 
után döntenek. 

GY. N . 

A legendás vendéglős újrakezdte -A Szegedet és a Postakocsit vezeti 

Barna Lajos: Császár voltam, 
most emoer szeretnék lenni 
Február óta vezeti a Szegedet, a város egyik 
legpatinásabb ét termét és kávézóját Barna 
Lajos. Az 90-es években a vendéglátás szegedi 
cézárjának tartot t férfi karrierje 1993-ban 
megbicsaklott, lapunkban e l tűntként kereste 
a rendőrség. A nagy visszatérés az elmúlt 
években történt meg, ma a Szegedet és a 
Postakocsit vezeti. Lapunknak beszélt először 
élete rejtélyes időszakáról. 

Barna Lajos a 90-es évek elején mindent el-
ért, amiről egy vendéglátós csak álmodhatott . 
A szakmába kívülállóként csöppent mérnök 
1989-ben bérelte ki a Kisbojtárt, állította 
talpra a lerobbant helyet szinte fél esztendő 
leforgása alatt, és 1993-ban már ő vezette a 
Kisbaktert, a Három Muskétást és a Feszti-
vált is. 

Tizenháromezer liter sör 
romlott meg 

„A hazai kapitalizmusban egy fiatal ember 
- 39 éves voltam akkor - elindult egy ú j világ 
felé, és a semmiből birodalmat épített" - fog-
lalta össze a hőskort a Széchenyi téri ét terem 
teraszán Barna Lajos. A szegediek talán még 
emlékeznek a Kisbojtár dobókockájára: a ven-
dégnek egy bőrpoharat vitt ki a pincér három 
kockával, és ha három egyest dobott, nem 
kellett fizetnie. 

A négy üzlet ellátására 1991-ben egy sörfőz-
dét vett négymillió forintért, ami házának 
alagsorában üzemelt. Két év múlva ez a szer-
kezet okozta a vesztét: emberi hibából 13 ezer 
liter sör savanyodott meg benne. És elkezdő-
dött a mélyrepülés: hirtelen keletkezett vesz-
teségét a vendéglökből nem tudta kigazdál-
kodni, ráadásul, mivel hitelből vásárolta a sör-
főzdét és a házát, a törlesztőrészleteket fizet-
nie kellett. Hónapok alatt 25 millió forintos 
mínuszt halmozott fel. 

„Elkezdődött a mélyrepülés" - emlékszik 
vissza élete legnehezebb időszakára a vendég-
lős, akit 1991-ben a Délmagyarország és a 

Délvilág Az év szponzorának választott. Spor-
tolók, politikusok, újságírók jártak hozzá, a 
Crvena zvezda csapatától Tom Lantosig, Tor-
gyán Józseftől Király Zoltánig. Amikor azon-
ban bajba került, elmaradoztak a jó barátok. 
Az utolsó csepp a pohárban egy újságcikk 
volt, Lakat a Kisbojtáron címmel, mivel egy 
74 ezer forintos kifizetetlen számla miat t 
egyik hitelezője felszámolást kezdeményezett 
ellene. 

Kiruccanás Dél-Afrikába 
„Azt mondtam magamban, itt a vég, abbaha-
gyom" - emlékezett Barna Lajos. 1993 júliu-
sában Dél-Afrikába repült. Azért ilyen mesz-
szire, mert pár hónappal korábban az ottani 
kajak-kenu szövetség meghívására már járt 
ott, és úgy vélte, ismerősök segítségével talp-
ra állhatna. Megkereshetne annyi pénzt, 
amennyiből i t thon kifizetheti az adósságait. 

Barna Lajos hirtelen vált köddé, családját is 
már csak odakintről értesítette. A rendőrség 
az ilyenkor szokásos eljárás keretében eltűnt-
nek nyilvánította, arcképe lapunkban is meg-
jelent. Azért nem jelentkezett - magyarázta 
most, visszatekintve a történtekre - , mert az 
el tűnt személyek helyett intézkedhet a kije-
lölt „gyám", az élettársa. Dél-afrikai számítá-
sai azonban nem jöttek be, ráadásul nehezen 
viselte a hozzátartozóit ért zaklatások hírét, 
ezért szeptember végén hazajött . 

A nagy visszatérés 
A legendás vendéglősnek hosszú évek alatt si-

került talpra állnia, megint csak saját erőből: 
évekig gabonát, lisztet exportált. De nem adta 
fel élete álmát és célját, s 1999-ben, amikor a 
Postakocsiba hívták, azonnal igent mondott. 
Február óta vezeti a Szegedet, de nem adta föl a 
Postakocsit sem. A Szeged éttermet fejleszteni 
szeretné, hogy a régi fényében tündökölhessen, 
és visszatérjenek a régi törzsvendégek. „Császár 
voltam, most csak ember szeretnék lenni" -
mondta. 

FEKETE KLÁRA 
Nem álom, valóság: Barna Lajos a Szeged ét terem teraszán beszél ter-
veiről Fotó: Segesvári Csaba 
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Ha OPEL, akkor ALFA AUTÓHÁZ f 
Most akár 10% kedvezmény | 

Opel. Jó ötletek - jobb autók 

A készleten lévő új CORSA típusokra! Az akció augusztus 15-től 
szeptember 21-ig, III. a készlet erejéig tart, hiteles vásárlás esetén. 
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munkatársat szakkereskedelemben 

szerzett gyakorlattal 
SZEGEDI munkahelyre felveszünk. 

Jelentkezés munkabérigény megjelölésével 
az alábbi elérhetőségeken: 

fax: 23-372-768, 
e-mail: hodil@megatherm.hu, 

Megatherm Kft., 
2030 Érd, Bajcsy-Zs. ut 135., ; 
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1 éves, ivartalanitott szuka 
keverék 

. német juhász 
keverék kan 

5 hónapos, német juhász 
keverék kan 
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